3aaaHuUAa ANnA YCTHOro cyera
yYnpaxHeHue 11
® 9 knacc




ABnaeTrca 1M HepaBeHCTBO

KBaApaTHbIM? _
2x—4<0
x4—zx2—s>o x'216

(x—3)(2x+1)<0 .

x(x—l)(x+3)>0




Kakue n3s ymncen aBngarTcs
pelleHNAMMN HepaBeHCTBa?

2x"+x—-4<0

2 2 2 ? 2?2 2 2?2 7
1 -3 0-1 5 -4 -2 0,5




Kakue nu3s ymnucen aBngarTcs
pelleHNnAMN HepaBeHCTBa?

2x* +x—-4<0




MeToa HHTEPBAJIOB

3a4aHnga ang yCTHOro cyera
Ynpa>xHeHune 12

9 knacc




PelwlnTe HepaBeHCTBO
L (x—S)(x+4)Z 0 _,

N




PewnTe HepaBeHCTBO
§ (x—S)(x—9)ZO 5 =7

. R G
4 3x(7—x) > ()
— —~

[1paBunbHbIN OTBET:

3. (—c>o;5]u[9;+oo) 4. (0;7)



5. 2(x—8)(3—x)<0 6 =7 xy =2
—— —

6. —2(X+3)(X+l)>0 X =?  x,=?
e .

\ J

7. (I—X)(S—X)SO w7 o

B Ve e

[MpaBUNbHLIN OTBET:

5. (—o0:3]U[8i+0) 6 (=3;-1) 7. |L 5]



3agaHns Ans ycTHoro cyeta
YnpaxHeHune 13
‘ 9 knacc
»




Pewnte HepaBeHCTBO:
1-x2—5x+420 9. —X2—3X20

A

y y

y=x'-5x+4

<A/

k%

- 0
y=—-x"—-3x

1. (—oo; l] u[4;+oo) 2. [_3; O]

[1paBUNbHLIN OTBET:



Pelwnte HepaBeHCTBO:
' —-x—-6<0 . x°=9>0
y4 | yh ]

y=x"-x-6

1. N

[1IpaBuUNbHbLIN OTBET:

. (=2:3) 4. (—0;=3)U(3;+x)



PewunTte

—x+2x—=1>0

HEPABEHCTBO.
o —x* +4x-4<0
A
0
y=—x"+4x—4

[1paBUNbHbLIN OTBET:

yA
1
.
0 X
y=—x+2x-1
5. x=1

6. (—oo;+e0)




Pelwnte HepaBeHCTBO:
n4x? —4x+1<0 s x*—=4x+5>0

f

y=4x" —4x+1 ) <
g y=x"—4x+5
>
>
of 2 X of 2 X

[MpaBUNbHbLIN OTBET:

7. Hem peuleHuUll 8. (_oo;+oo)



Pewnte HepaBeHCTBO:
0. x°—4x+5<0 w0 —-x"+4x+5<0

y yA

y=x'—4x+5 \
y=—x +4x+35

> -1 5 g

[1lpaBUNbHLIN OTBET:

9. Hem peueHull 10. (—o0;—1]U[5;+ )



